



ISTITUTO DI ISTRUZIONE SUPERIORE

"Cristoforo Colombo"

Via San Francesco, 33 - 45011 Adria (Ro) Tel. 0426.21178 - Fax 0426.900477 Cod. Mecc. generale : ROIS00200A Cod. Fiscale 81004960290

<u>https://www.istituto-colombo.gov.it</u> e-mail: ipccolombo@istituto-colombo.gov.it Organismo accreditato da ACCREDIA



CERTIFICATO N. 9134

Adria, 18/05/2017

Circolare n. 385

Agli Studenti classi 3B e 4B Ai genitori Ai Docenti e personale ATA ITSE Porto Viro Alla DSGA Al Sito web

Oggetto: Manifestazione "Alla scoperta di Porto Viro"

Si comunica che, in collaborazione con il Servizio Cultura e Biblioteca comunale di Porto Viro, l'Istituto Tecnico Economico di Porto Viro organizza per **venerdì 19 maggio 2017** una passeggiata turistica alla scoperta dei luoghi simbolo della Città di Porto Viro.

Il percorso, aperto a tutta la cittadinanza, avrà inizio dalla chiesa di San Bartolomeo alle ore 10.00.

Gli studenti delle classi 3B e 4B, accompagnati dai docenti Andreotti, Bergantin e Pasini, partiranno a piedi dall'Istituto alle ore 09.40.

Al termine della passeggiata gli studenti ritorneranno in Istituto per continuare la normale attività didattica.

Il Docente che dà lettura della presente comunicazione la fa trascrivere sui libretti personali degli studenti per essere firmata dai genitori e aggiorna il registro di classe con gli impegni sopra elencati.

Il Dirigente Scolastico Reggente *Prof.ssa Cristina Gazzieri* Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 del D. Lgs. n. 39/1993

Codice Meccanografico RORC00250N